

## 洛阳·城事

## 驾考将增“科目五”? 驾管所:这是谣言

若有新变化,该所将通过晚报告诉大家

□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣 通讯员 高广兴

最近,关于“驾考新增‘科目五’”的消息在网上流传。该消息称:随着近几年国家对驾考行业政策的不断规范、调整和监管,考取驾照的难度越来越大。据有关部门消息称,今年可能在现有考试科目的基础上再增加一项,即高速模式驾驶,并称“考驾照的费用将暴涨”。

就这一传言,《洛阳晚报》记者向

市驾管所负责人求证。该负责人表示,并没有接到上级要求小车驾照增加高速模式驾驶考试内容的通知,未来是否增加“科目五”考试,应以公安部公布的消息为准。

目前,驾考严格按照2013年起实施的公安部123号令相关规定执行,仅有大车科目二考试中有高速模式驾驶这一项考核。目前,小车驾考仍考科目一、科目二、科目三,其中并没有高速模式驾驶的考试内容。科目三考试是指道路驾驶技能和安

全文明驾驶常识考试科目,许多人往往将安全文明驾驶常识考试称为“科目四”。

“关于新增‘科目五’考试的消息,今年上半年曾在网上出现并流传过,公安部已经辟谣。”该负责人说,除了流传最广的高速模式驾驶,有些消息还称增加的是换轮胎、冰地雪地行驶等内容。该负责人称,这两年,关于驾考的谣言层出不穷,如有新变化,市驾管所会通过《洛阳晚报》广泛宣传和告知,请学员勿轻信谣言。

## 关于洛阳万安山山顶公园闭园的通知

为了更好地为广大市民服务,加快山顶公园内部配套设施的开发、建设工作,经洛阳万安山山顶公园筹备处研究决定:自2015年10月20日起,洛阳万安山山顶公园开始封闭施工、提升,暂停接待、参观,开园时间另行通知。由此给广大游客带来的不便,敬请谅解!

封闭施工、提升期间,若您有建议或合作需求,可登录万安山山顶公园官方网站([www.lywas.cn](http://www.lywas.cn))联系告知。

再次感谢您对洛阳万安山山顶公园的支持与关注!

洛阳万安山山顶公园筹备处  
二〇一五年十月十六日

## 暗访消防隐患 发现问题一串

您发现哪里有消防隐患,请拨打96119举报



关林市场内,车辆停放混乱

□记者 张晓理 文/图

本报讯 昨日上午,市人大常委会执法检查组的人大代表采用暗访形式,对人大消防工作“一法一条例”执法检查整改落实情况进行了回访检查,发现过去检查过的部分单位和小区依然存在诸多消防隐患。

位于洛龙区的关林市场曾在执法检查中被判定为有重大火灾隐患,并予以挂牌督办,检查人员现场拨打报警电话后,该市场内的消防车9分钟后才到现场,且只有两名消防员随车,到场后,消防员从车上取下的水枪也因操作不熟练而导致压力不够,从而无法发挥作用。在暗访中,检查人员发现,在挂着“无烟商场”标志的商城内,地上却有烟头,一个消防栓旁堆放着杂物,至少应该放置两个灭火器的位置却只有一个灭火器。

在西工区的市府院小区,检查人员发现这里有不少从楼上随意拉线给楼下的电动车充电的情况。《洛阳晚报》记者看到,一根电线从五楼被拉

下,给停放在院内的电动车充电,电线随意缠绕在树上。还有些从楼上拉下来的排插悬挂在空中,一旦下雨极易引发严重后果。

在洛龙区的长城花苑小区内,小区道路两侧停放的车辆堵塞消防通道的情况随处可见。该小区地下停车场疏于管理,检查人员发现停车场里的灭火器竟然是2008年的,之后一直没有进行年度重装灭火剂,且其压力值已低于使用标准。

昨日,检查人员还对西工区的部分商场和酒店进行火灾隐患检查,并对洛龙区的部分小区进行回访。接下来,市人大常委会还将对我市消防工作“一法一条例”执法检查整改落实情况进行继续监督检查,督促消除我市各县(市、区)在检查中发现的火灾隐患。

昨日,《洛阳晚报》记者从市公安局消防支队了解到,如果大家发现有占用消防通道、损坏消防设施等火灾隐患的情况或行为,可拨打96119举报。经核查属实并符合奖励条件的,消防部门将奖励举报人。



长城花苑小区内,有车辆停在消防通道上

## 我市国家级重点实验室数量居全省之首

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 通讯员 刘应钦

《洛阳晚报》记者从昨日在我市召开的第三届河南创新驱动发展论坛上获悉,随着洛阳LYC轴承有限公司的“航空精密轴承国家重点实验室”和中国一拖集团有限公司的“拖拉机动力系统国家重点实验室”日前通过科技部第三批企业国家重点实验室评审,截至目前,我市建有国家级重点实验室7个,位居全省之首。

目前,我市共有国家级重点实验室7个、工程实验室3个,国家级企业技术中心13个、工程(技术)研究中心3个,各级各类研发平台总数超过800个。洛阳大学科技园成为近10年来全省获批的第一个国家级大学科技园。全市拥有省级以上科技企业孵化器9家,孵化场地总面积28.5万平方米,在孵企业近700家;洛阳国家大学科技园黑石咖啡和洛阳恒生众创空间成为我省首批经科技部批复的众创空间,目前,全省仅6家获此殊荣……

据悉,“十二五”以来,我市14项科技成果获得国家奖励,121项科技成果获得省科技进步奖,高速铁路、载人航天、蛟龙号载人潜水器等一大批国家重点工程都有“洛阳制造”和“洛阳技术”。

## 声明

洛阳大浪淘沙酒店有限公司于2015年12月31日租房合同到期,不再续租合同。感谢洛阳广大客户十年来对我公司的支持和关爱,敬请持有大浪淘沙会员卡的客户相互转告并于2015年12月15日以前消费完毕,届时我公司将终止营业。敬请谅解!

洛阳大浪淘沙酒店有限公司